
Расследуется уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, совершившего убийство своей малолетней сестры

11 августа 2008 г. в г. Бийске 16-летней молодой человека совершил убийство своей 7-летней родной сестры. От ножевого ранения девочка скончалась на месте.

В этот же день Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайской краю возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ, то есть убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

В настоящее время следствие проводит комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и заключении его под стражу.

13 Августа 2008

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/612647>